

朱林镇:产镇融合打造新型工业强镇



朱林镇党委书记王新强作交流发言 刘沁怡/摄

产业强则朱林强。2018年,朱林镇将深入推进两个加快,依托“道口经济”优势,主动融入“一城一山”发展板块,完善园区功能,兼顾重点项目和高品质中小项目,产镇融合,打造现代产业集聚区,实现在全区板块上快速崛起,不断进位。

聚焦两个加快 聚力攻坚突破

全力加快项目引进,朱林镇成立了产业链大项目招商组和优质中小项目招商组,根据“三新一特”产业链布局,瞄准重点区域,对接相关龙头企业,明确专人跟踪,主攻5亿元、10亿元以上重点项目。

务贯穿到项目建设的每一个环节当中,通过项目全程代办,为签约项目早开工、早建设提供有利的支持,通过一对一的服务及时解决项目中遇到的各种问题,不断提升项目服务效能。

围绕朱林园区产业定位,坚持高质量绿色发展理念,对接一些优质的成长型中小企业,强化项目研判与制约条款,特别是亩均产出与亩均贡献等要素的制约,从源头上把好质量关,尽量避免一些签而不建、建而不投、投而不产的企业入园。

深入推进产镇融合,在营商环境上,打造宜业的园区环境、宜居的集镇环境和宜商的政务环境,实施对项目的精准服务和联动服务,确保项目在审批、建设的每个环节专人负责,全程服务,以服务力度确保项目进度,打造诚信、务实、高效、廉洁的政务环境。同时,加快标准厂房建设进度,加强园区精细化管理,完善园区配套设施建设,进一步提升功能形象。

截至目前,朱林镇已成功签约2个项目;在加快项目建设上,党政领导挂钩负责25个重点项目,把“保姆式”服

左玲



2018年,我们承诺

朱林镇将咬定目标不放松,以月保季,以季保年,立足抓早、抓细、抓实,及时

细化分解,实行压力传递,责任到人,确保各项指标增幅不低于全区平均水平。



企退人员启动免费健康体检

本报讯 记者从区人社局获悉,我区新一轮企业退休人员免费健康体检工作已经正式启动。此次体检覆盖全区2万多名企退人员,项目包括体格检查、血常规、心电图、B超等六大项。参检人员只需凭借体检通知单和有效身份证件,在5-7月内按所属社区规定的时间,到指定医院即可享受免费健康体检服务。

据了解,此次体检主要面向四类企业退休人员:在2017年内退休、辞职并正常领取养老金的人员;在2016年12月底前退休、辞职,正常领取养老金,且没有体检记录的人员(含事改企人员);在2013年12月底前有一次体检记录,正常领取养老金的退休、辞职人员(含事改企人员);在2013年12月底前有两次体检记录,正常领取养老金的退休、辞职人员(含事改企人员)。

诸葛敏子 左玲

省残疾人工作亮点——“家企结对共建”助就业

本报讯 近年来,我区依托“残疾人之家”,通过税收优惠、政策扶持等方式动员企业吸纳残疾人集中就业,创新探索出“家企结对共建”的新模式,真正把“残疾人之家”落户企业中。

通过“家企”结对,目前城区40名“残疾人之家”就业年龄段残疾人参保率达100%,残疾人平均月收入2000元以上。“残疾人之家”也由原先单纯依靠政府补助到现在实现自负盈亏,真正实现从“输血”到“造血”功能的转变,已成为全省残疾人工作的亮点。

孙婷 徐菲

十三届全国人大一次会议在京闭幕

(上接第一版)习近平指出,我国是工人阶级领导的、以工农联盟为基础的人民民主专政的社会主义国家,国家一切权力属于人民。我们必须始终坚持人民立场,坚持人民主体地位,虚心向人民学习,倾听人民呼声,汲取人民智慧,把人民拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为衡量一切工作得失的根本标准,着力解决好人民最关心最直接最现实的利益问题,让全体中国人民和中华儿女在实现中华民族伟大复兴的历史进程中共享幸福和荣光。

科学发展的新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进工作总基调,坚持以人民为中心的发展思想,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,奋力开创中国特色社会主义事业新局面。习近平强调,我们生活的世界充满希望,也充满挑战。中国人民历来富有正义感和同情心,历来把自己的前途命运同各国人民的前途命运紧密联系在一起,始终愿意尽最大努力为人类和平与发展作出贡献。中国将继续高举和平、发展、合作、共赢的旗帜,始终不渝走和平发展道路、奉行互利共赢的开放战略,为世界贡献更多中国智慧、中国方案、中国力量,推动建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。

习近平的讲话赢得全场多次热烈的掌声。栗战书随后也发表了讲话。他表示完全赞成、坚决拥护习近平主席的重要讲话。10时20分许,栗战书宣布:中华人民共和国第十三届全国人民代表大会第一次会议闭幕。大会在雄壮的国歌声中结束。(本文较原文有删节)

我区引进羊肚菌新品试种成功

(上接第一版)去年11月中下旬,张洪海带领项目团队开始培育引进的第一批母种,在这个过程中,温度、水分、光照、PH值、虫害等每一项指标,项目组都进行了严格管理。

“种植试验,是品种筛选和技术推广的第一步,也是决定性的一步,我国羊肚菌的种植技术近几年开始日臻成熟,经过技术推广,我区的羊肚菌种植成效定会大幅提升。”张洪海表示,下一步,区园

艺站将探索水稻——羊肚菌复合种植新模式,结合国内外市场需求和农业供给侧改革的客观要求,有步骤、有计划地进行品种和技术推广,为全区种植业提质增效做出新贡献。徐欢 何琳华